

Як стати рекомендантом вакансії?



Дізнайтеся більше за посиланням:
db.jobs/RekrutuyDruziv.¹



Порекомендуйте DB у вашому приватному середовищі як привабливого роботодавця та зверніться до кар'єрного порталу **db.jobs**.



Під час подання онлайн-заявки на вакансію ваш друг/ваша подруга отримує запит ваших даних як рекоменданта. Повідомте своїм знайомим, що їм потрібно зберегти **ваше ім'я та прізвище**, а також **адресу електронної пошти** (професійної або приватної).

Важливо! Якщо не надати цю інформацію одночасно із заявкою на вакансію, винагороду не буде призначено пізніше!



Після успішного подання заявки вашого друга/вашої подруги ви отримаєте лист із посиланням. **Протягом 2 тижнів** пройдіть автентифікацію як співробітник компанії Deutsche Bahn за цим посиланням за допомогою свого **індивідуального номера** та даних відповідального **ділового партнера по роботі з персоналом**. Якщо ви **не знаєте** індивідуальний номер або ім'я **ділового партнера по роботі з персоналом**, зверніться до свого керівника. **Важливо!** Без своєчасної та повної автентифікації жодної винагороди не буде призначено пізніше.



Для подання письмової заявки на вакансію також можна скористатися формою на внутрішніх сторінках цього флаєра. Ви і ваш друг/ваша подруга повинні підписати заповнену форму та надіслати разом із заявкою на вакансію звичайною або електронною поштою.



Якщо кандидата успішно прийнято на роботу та виконано всі умови програми, бонус буде виплачено вам разом із арплатою приблизно через місяць після початку роботи нового співробітника.

Отримайте 500 або 1 500 євро за успішну рекомендацію.



1 500 євро за успішну рекомендацію на постійну посаду

За кожну успішну рекомендацію на постійну посаду людей із вищою освітою, майстрів, кваліфікованих робітників та спеціалістів винагорода становить 1 500 євро брутто.



500 євро за успішну рекомендацію на тимчасову посаду

За кожну успішну рекомендацію на тимчасові посади (від 12 місяців) людей із вищою освітою, майстрів, кваліфікованих робітників та спеціалістів винагорода становить 500 євро брутто.¹



500 € за успішну рекомендацію стажерів та студентів на роботу за сумісництвом

За кожну успішну рекомендацію місць для стажерів та студентів винагорода становить 500 євро брутто. (Професійно-технічна освіта та дуальне навчання)

Більше інформації про програму та умови можна знайти за посиланням:
db.jobs/RekrutuyDruziv

¹ Умови дійсні для прийому на роботу з 01.08.2018 по 31.07.2023 р.



Зробіть нашу команду ще кращою. З людьми, яких ви цінуєте.

Наша реферальна програма:
Залучайте друзів

db.jobs/RekrutuyDruziv

Де ще нас можна знайти?

DBKarriere    

З нетерпінням чекаємо на ваші рекомендації!

Юридична інформація:
Deutsche Bahn AG
Personalgewinnung
Europaplatz 1
10557 Berlin

Що важливо для



Отримайте винагороду до 1 500 євро.

Знаєте, як із сильної команди зробити найсильнішу? Ваша думка важлива для нас!

Запропонуйте нам свої контакти, і ми віддячимо вам за кожне успішне працевлаштування нових колег — стажерів, студентів, що працюють за сумісництвом, людей із вищою освітою або кваліфікованих робітників (чол/жін/інше). Винагорода становить **500** або **1 500** євро брутто за кожного.^{1 2}

Хто може взяти участь у програмі?

Усі працівники, призначені державні службовці, студенти, що працюють за сумісництвом, та стажери, що працюють у Німеччині в групі компаній DB, незалежно від громадянства.^{3 4} Крім того, майбутні працівники, стажери та студенти, що працюють за сумісництвом, можуть брати участь за умови, що на момент рекомендації вже укладено договір про працевлаштування, стажування або навчання, і діяльність буде здійснюватися в Німеччині.

Звичайно, ви можете рекомендувати нових співробітників по всіх напрямках діяльності.

¹ Група компаній DB залишає за собою право змінювати умови програми в майбутньому. Якщо оплата здійснюється після завершення програми, це не є підставою для правових претензій щодо подальших рекомендацій.

² Більше інформації та умови програми дивіться на веб-сайті db.jobs/recruit-friends

³ 100%-а участь компанії DB

⁴ За винятком усіх працівників DB, залучених до підбору персоналу, керівників вищої ланки, лінійних керівників, а також тих, хто бере участь у конкретному процесі відбору кандидатів.

Вам важливо мати хорошого роботодавця і настав час змінити напрямок? Тоді починайте діяти вже зараз і допоможіть сформуванню майбутнє компанії Deutsche Bahn. Розпочніть кар'єру з нами.

Кандидат (-ка)

Прізвище

Ім'я

Телефон

Адреса електронної пошти

Співробітник (-ця) DB

Прізвище

Ім'я

Адреса електронної пошти (приватна або робоча, наприклад Max.Mustermann@deutschebahn.com)

Персональний номер

Адреса електронної пошти вашого ділового партнера з управління персоналом (ділового партнера по роботі з персоналом)

Примітка. Без відправки цієї повністю заповненої та підписаної форми разом із заявкою на вакансію звичайною або електронною поштою винагороду не буде виплачено пізніше. Для онлайн-заявок на вакансію необхідна інформація запитуються під час подання, тому немає потреби заповнювати цю форму.

Підтвердження щодо використання особистих даних

Цим підтверджується, що заявник подав заявку на навчання або роботу в групі компаній DB за рекомендацією вищезгаданого співробітника DB. Вищезазначена інформація може зберігатися та оброблятися центральним відділом роботи з кандидатами (HM) виключно з метою подальшої обробки в рамках програми рекомендацій співробітників компанії DB *Mitarbeitende werben Mitarbeitende*.¹

Дозвіл на використання особистих даних може бути відкликаний у будь-який час і без пояснення причин, із подальшою дією на майбутнє, без жодних юридичних наслідків. Це можна зробити, відправивши лист електронною поштою за адресою mawema@deutschebahn.com або звичайною поштою за адресою Deutsche Bahn AG, MAWEMA, Potsdamer Platz 2, 10785 Berlin. Однак в такому випадку порядок сплати винагороди може бути не дотриманий в повному обсязі.

Дата та підпис кандидата

Підпис співробітника DB

Політика конфіденційності

Вищезазначена інформація зберігатиметься та оброблятиметься центральним відділом роботи з кандидатами (HM) на правовій основі ст. 6 п. 1b DSGVO з єдиною метою подальшої обробки в рамках інструмента *Mitarbeitende werben Mitarbeitende*. Видалення даних відбувається одразу після завершення процесу (з наданням винагороди). Після виплати винагороди лише облікові документи зберігатимуться протягом 10 років.

Ви також маєте наступні права в контексті обробки даних:

Ви можете надіслати нам запит на довідку про те, які ваші дані зберігаються в нас.

Ви можете вимагати виправлення, видалення та блокування своїх персональних даних, якщо це допустимо за законодавством і можливо в межах наявних договірних відносин.

Ви можете поскаржитися Berliner Datenschutzaufsichtsbehörde, Alt-Moabit 59-61, 10555 Berlin.

У таких випадках, будь ласка, зв'яжіться з нами електронною (mawema@deutschebahn.com) або звичайною поштою за адресою Deutsche Bahn AG, MAWEMA, Potsdamer Platz 2, 10785 Berlin.

¹ Німецькою мовою наша реферальна програма називається *Mawema* що означає *Mitarbeitende werben Mitarbeitende* («Працівники наймають працівників»).